MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KIMMN FORD Transit

HP%
MEIAJI &

Aptukyn: 08.1858

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: TT9 lNop Bbinycka: 2006 -

OBuraTtens, KIMM: 2,2 FWD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [omKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM AUepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLuMTy Ha COCTaBHbIE ANIEMEHTbI.

2.YcTaHOBWTb BHYTPb NTOHXEPOHOB CKODbI “6” Yepe3 0TBEPCTUS B HUXKHE HaCTK.

3. MNpurkpennTb,He 3aTarmBas, 6okoBble Kpbinbs “A” K yCTaHOBMNEHHbLIM CkobaM.

4. BcTtaBuTb 3aKknaHble NaHk1 B OTBEPCTUS Ha Garnke nepegHero MocTa.

5. OcHoBaHue 3aLUWTbl KpENUTCH K YCTaHOBIEHHbIM Kpbiibam 6ontammn M 10x20.

6. 3agHsas YacTb 3aWwmThl kpenuTtes 6ontamm M 10x30 K ycTaHOBMNEHHbIM 3aKNagHbIM NiiaHKaMm.
7. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awuTta MOTOPHOrO OTCeka W 3MeMEHTOB TPaHCMWUCCUWM MpefHasHayeHa [Ans aKcnnyaTtauum B YCIOBUSX
npeaycMOTPEHHbIX Mpom3BoauTenemM asTomMmobuns. MNpu akcnnyataumm AoMmKHbI ObITh UCKIKOYEHbI CrlydYan Haesaa Ha
KpYMHble NPenaTCTBUSA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbecs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUI Y3MOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroAHOCTU AarbHenLen
3KcnnyaTaumm 3awmThbl Ha cneymanuanpoBaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CPpOK aKcnnyaTauum - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMNb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUIMOBBIMW 3fEMEHTaMV Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbrate Haeaaa Ha NpensiTcTBue;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoauTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 10601 yLLep6, MPUUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XU3HW 1 340POBbLIO NoAeN,
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBMI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awmTel. [pon3BoamTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

)

Cuctema MeHegkmeHTa kadectBa OO0 "Metannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "Bropo Beputac
% CepTtudmkenH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

£zt

e Tl w

CMNUCOK OETANEN

[ vo. I |ary. | [ | namE [ aty. |

n [MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x30

BN | reiika m10 KN | croca

BBl | waica 10 12

n Bont M 10x20 n
InameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

